



马云 资料图片

马云堵车迟到,浙江省委书记致歉

“交通堵塞不是你的问题是我的问题”

承诺杭州5年治堵

12月26日,在2012中国民营企业峰会上,浙商马云因为堵车迟到与浙江省委书记夏宝龙互相致歉,夏宝龙表示要在5年内治堵。

近年来,国际旅游城市杭州随着经济快速发展,城市病交通拥堵也备受各界关注,游客打趣称为“堵城”。每逢节假日、阴雨天气或上下班高峰期,车辆拥堵绵延长达数千米,甚至一小时只行驶数公里。

在26日举行的2012中国民营企业峰会上,风云人物马云因为迟到的问题再次被聚焦。央视主持人董倩提问:“马云为何迟到?”马云致歉说,没有预计到,杭州余杭区到浙江省人民大会堂会拥堵1小时20分钟之久。

余杭区位于浙江省会杭州副城区,而正常情况下,余杭到达市中心大约需要30分钟时间。

浙江省委书记夏宝龙听后很重视,随即向马云致歉:“交通堵塞不是你的问题是我的问题。”

“我当省长的时候做了一个决定,就是5年之内要治理浙江全省交通拥堵。这次副省长王建满连续召集各个方面进行研究,现在已经有了一个初步的想法。”夏宝龙介绍,浙江省委省政府决定将杭州开通地铁当日作为该省治理交通拥堵问题启动日。

夏宝龙相信5年以后,马云再从余杭到人民会堂,只需要20分钟。
中新



夏宝龙 资料图片

广州盆花销量暴跌九成 因为政府会议要求不再摆花

随着中央改进工作作风《八项规定》出台,政府部门开会不摆花的“新会风”,已悄然影响到广州的鲜花销售市场。近日,记者走访广州市内的盆花批发市场、盆花基地发现,由于政府会议活动不摆花,鲜花需求量少,近期广州盆花销售量锐减。有花商称,最近宴会用盆花的销售额与往年同期相比,下跌了八九成。

在广州最大的盆花批发市场龙溪大道花博园,工作人员表示,每年的元旦前后是宴会用花的高峰,其中圣诞花用量最大,批发价只有十来元一盆,寿命长达两个月。“往年,政府机关部门在年底的会议和宴请等场合都会用

到。这期间的订单量会比平时高六成,但今年这类订单几乎没有。”

有花博园的花商称,与往年同期相比,今年宴会用盆花的销售额跌了八九成,对总体营业额的影响达到四至五成。

“去年这个时候花都卖得很好的,今年市道不好,政府又说减少会议用花,花就更难卖了。”盆花销售遇冷,龙溪大道附近“东激传统盆花基地”的花农们也感同身受。据悉,该基地的鲜花除了提供给企业单位过节摆设外,还供给一些政府部门开会剪彩等活动使用。

据《南方都市报》

宁夏原林业局长被双开 曾向国家领导人诬告他人



王德林 资料图片

记者昨日从宁夏回族自治区纪委、监察厅了解到,自治区林业局原党组书记、局长王德林,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂;多次捏造多名党员领导干部违纪违法事实,向党和国家领导人及中央国家机关进行举报,对他人进行诬告陷害。经自治区纪委、监察厅立案调查,报自治区党委、政府批准,给予其开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,并将其涉嫌犯罪问题及犯罪问题线索移送司法机关依法处理。
新华

核心提示:组合式医疗办法是随着2012年新医改的推行而诞生的一种新的医疗模式,为郑州百姓带来放心的医疗服务。郑州肛泰肛肠医院组合式医疗办法因为微创手术费全面援助20%,检查费用只需要18元,因而受到众多患者的一致好评。

我市首家好而不贵医院全面启动组合式医疗 肛肠手术援助现场火爆 微创技术受热捧

自从推出了18元无痛查痔,全面检查肛肠疾病的优惠活动之后,郑州肛泰肛肠医院聚满了来自全省各地的肛肠疾病患者,郑州肛泰肛肠医院的组合式医疗服务不仅检查费用优惠,手术治疗费也全面援助,并成立了权威的肛肠专家组,由万例手术无事故专家亲自主刀,让广大患者的健康也可以更实惠。

18元无痛查痔 孝顺女帮妈妈预约专家

18元无痛查痔全面检查内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘等多种肛肠疾病活动推出后,郑州肛泰肛肠医院聚满了来自全省各地的手术患者,其中有很多患者都是经人介绍慕名前来。

“我帮我妈预约了手术,她一直担心自己肛瘘开刀手术会很痛苦,而且还担心会留下后遗症,了解到微创肛肠专家亲自主刀手术才肯来。”一位孝顺的年轻女士对笔者讲述了她专门请假从外地赶来郑州的原因。

据了解,该院《组合式医疗办法》全面实施过程中,对微创手术费用援助20%,并将价格限制在一定范围内的惠民举措,引来众多患者预约内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等手术的现象,仅痔疮手术一天之内就创造预约28台手术的纪录!



医保/新农合定点医院

权威专家助阵微创 电话60997777 抢约不停

患者预约手术扎堆的现象实非偶然。郑州肛泰肛肠医院微创手术费援助20%,并邀请万例手术无事故专家吴存亮教授为本次受惠患者亲自主刀。掌握丰富临床经验的吴存亮教授凭借40多年“独门绝学”,在痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛门息肉等肛肠疾病方面有极高的治愈率。吴存亮教授是我省中医院第一附属医院肛肠科主任,是我省肛肠学科的带头人,还是国家中医药管理局“十

五”重点专科医生,多次参加国际性肛肠学科新技术学术研讨会,被邀请做肛肠手术演示。

得知是吴存亮教授亲自主刀手术后,许多患者更是蜂拥而至,该院开设的手术预约电话0371-60997777更是响个不停。为了提高手术效率,郑州肛泰肛肠医院制订手术预约、流程监控等制度。同时为惠及更多需要微创手术的患者,以微创肛肠专家吴存亮教授为首的医护组,牺牲排班休息日为患者手术。据了解,自手术费援助20%以来,共有近千名肛肠患者受惠微创技术。

荟萃优异专家团队 缔造肛泰品牌神话

相比传统综合科室医院,郑州肛泰肛肠医院专注大众肛肠健康,以精湛的医术领跑我省肛肠专科医院,集精英医疗队伍、高新进口设备、肛肠学术科研教学组一体化管理,成为我省肛肠科典范,赢得百姓良好口碑。

据介绍,该院仅肛肠专家组就多达30多名,医护人员近百名,分别在肛肠学等领域潜心研究多年,经过大量的临床实践考验,医资力量达到三甲医院水平。自建院以来,郑州肛泰肛肠医院专家团队在精益求精的治疗原则上,针对不同年龄段、不同病症的患者进行分类、辨证施治,短短一年时间就以其雄厚的实力铸造了省内地位不可撼动的肛肠专科品牌。

郑州肛泰肛肠医院(医保、新农合定点医院)温馨提示

如果您有便血、便秘、肛门下坠、肛门疼痛肿胀、肛门肿物脱垂、肛门直肠异物感、肛门分泌物增多、大便形状改变、腹痛腹泻、排便困难等症,请及时致电咨询:0371-60997777 或直接登录www.0371gc.com 咨询预约。